
0.00.0 01 01

ENGINE

MOTORE

MOTOR (YK)

03/12p
TD BLUEMASTER



01

MOTOR (YK)
MOTORE
ENGINE

03/12010.00.0 p

L.C.AçıklamaDescrizioneDescription Q MP.N.   NR

84534642 1 ENGINE MOTOR 8045.25D.313T TIER III (TTF) (KABİNLİ)01

01

TD 110

Sec.



0.04.0 01 01

CYLINDER BLOCK
CRANKCASE
BASAMENTO E CILINDRI

MOTOR BLOK

03/12p
TD BLUEMASTER



01

MOTOR BLOK
BASAMENTO E CILINDRI
CYLINDER BLOCK

03/12010.04.0 p

L.C.AçıklamaDescrizioneDescription Q MP.N.   NR

5096228 1 CYLINDER BLOCK BLOK-KOMPLE SİLİNDİR01

5088004 1 BUSHING KAM MİLİ ARKA BURCU02

5088003 1 BUSHING KAM MİLİ ORTA BURCU03

5088002 1 BUSHING KAM MİLİ ÖN BURCU04

14282770 3 PLUG TAPA05

98475228 3 BANJO BOLT RAKOR-YAĞLAMA06

14328504 5 PLUG SİL.BLOK TAPASI07

4792169 8 SCREW CİVATA-ANA YATAK BAŞLIGI08

87573792 10 PLUG TAPA09

14326001 4 PLUG SİLİNDİR BLOK TAPASI10

13517821 1 STUD SAPLAMA11

5096229 1 CYLINDER BLOCK MOTOR BLOĞU12

10839610 2 DOWEL EKS.KAPAK SAPLAMASI13

98475474 3 LUBE OIL JET NOZZLE RAKOR-YAĞLAMA14

14327401 2 PLUG M13, Tapered TAPA-MOTOR BLOGU ARKA D-115

10269601 1 PLUG TAPA16

17284481 1 GASKET ORİNG17

16043321 6 SCREW CİVATA18

11193879 6 SPRING WASHER Belleville, 
M8.4

KONİK PUL 8X16X1.419

4653282 1 COVER MOTOR BLOĞU ARKA KAPAĞI20

99445564 1 GASKET ARKA KAPAK CONTA21

4846850 1 DOWEL SİL.BLOK PİMİ22

98412737 1 PLUG TAPA23

14165470 1 LOCK PIN PİM24

01

TD 110

Sec.



0.04.2 01 01

OIL SUMP

COPPA OLIO

YAĞ KARTERİ (YK)

03/12p
TD BLUEMASTER



01

YAĞ KARTERİ (YK)
COPPA OLIO
OIL SUMP

03/12010.04.2 p

L.C.AçıklamaDescrizioneDescription Q MP.N.   NR

11198379 25 WASHER, LOCK KONIK PUL01

4031577 1 GASKET KARTER BOGAZ LASTIGI02

4600753 1 GASKET KARTER LASTIGI03

4607933 1 SCREW VITE CİVATA04

4607934 2 SCREW KARTER SAPLAMASI KISA05

590353 5 PLUG TAPA-ÖN DİNGİL06

87736776 1 OIL PAN COPPA OLIO COMPL. BURCU İLE YAĞ KARTERİ07

14457681 1 O-RING FREN MİLİ LASTİĞİ08

2852318 1 PLUG TAPPO KARTER TAPASI09

11307031 1 SCREW VITE CİVATA-M10X1.25X4010

15971331 1 SCREW VITE CİVATA; M10X1;25X7511

14457681 1 O-RING FREN MİLİ LASTİĞİ12

2852318. 1 PLUG TAPPO KARTER TAPASI13

4694949 1 TUBE,RIGID BORU-MOTOR YAG SEVİYE ÇUB14

99462471 1 GASKET CONTA-KARTER SOL15

99462472 1 GASKET CONTA-KARTER SAG16

504142590 1 COVER TAPA-VOLAN GÖZETLEME17

99439562 1 GASKET CONTA-KARTER KAPAGI18

99439348 1 COVER KARTER ALT KAPAK19

5088007 1 BUSHING BOCCOLA YAG KARTERİ BURCU20

4812930 1 PIN PERNO21

4812930 1 PERNO . PERNO22

14456981 1 O-RING O-RING23

14326050 1 PLUG TAPA-M10X1.2524

4812554 1 PLUG TAPA25

11061576 1 RING, LOCKING SEGMAN26

11193874 18 WASHER, SPRING KONİK PUL27

11288031 1 SCREW CIVATA-M10X1.2528

11306921 2 SCREW CİVATA29

11343731 5 SCREW CIVATA-M10X1.25X6530

14464881 1 GASKET ORING31

15888731 11 SCREW CİVATA32

15888821 1 SCREW CİVATA33

16043321 18 BOLT CİVATA34

4847102 1 PLUG TAPA-KARTER35

99442242 3 PIN CIVATA D: 21.8x2.636

01

TD 110

Sec.



0.04.3 01 01

HAUSING AND COVERS

COPERCHI E SCATOLE

ZAMAN DİŞLİLERİ KUTUSU VE KAPAKLARI(YK)

03/12p
TD BLUEMASTER


